
ПРОТОКОЛ № 19 

засідання постійної комісії міської ради з питань дотримання прав людини, 

депутатської діяльності та етики, законності і правопорядку, конфлікту 

інтересів 

14 грудня 2023 року 

м. Ковель                                                                                 Початок: о 16:00 

Закінчення:о 16:45 

 

Присутні члени комісії: Мілінчук А., Середюк Т., Стасюк Г., Федосюк В.І. 

Запрошені: Багнова О. – секретар міської ради; 

Ваврищук А. – секретар  адміністративної комісії при виконавчому комітеті 

міської ради; 

Дудка С. – начальник  управління капітального будівництва та житлово-

комунального господарства виконавчого комітету міської ради;  

Жигаревич В. – заступник міського голови;  

Кондратович Ю. – начальник  управління економічного розвитку та торгівлі 

виконавчого комітету міської ради; 

Куптій Г. –  начальник юридичного відділу виконавчого комітету міської 

ради;  

Маленицька Н. – заступник міського голови;  

Романчук В. – начальник  фінансового управління виконавчого комітету 

міської ради;  

Хомич С. – начальник відділу з питань діяльності правоохоронних органів, 

оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету міської 

ради;  

Чуліпа І. – керуючий справами виконавчого комітету міської ради; 

Шинкарук Р. – начальник архівного відділу виконавчого комітету міської 

ради; 

Яковлєв Т. – заступник  міського голови. 

 

Головуючий на засіданні — голова постійної комісії Андрій Мілінчук  

1. Про порядок денний  засідання постійної комісії з питань дотримання 

прав людини, депутатської діяльності та етики, законності і правопорядку, 

конфлікту інтересів. 

 Доповідає голова постійної комісії Андрій Мілінчук.         

2.(5).Про Програму економічного і соціального розвитку Ковельської 

територіальної громади на 2024 рік. 



         Доповідає начальник управління економічного розвитку та торгівлі 

виконавчого комітету міської ради Юрій Кондратович. 

3.(6). Про бюджет Ковельської міської територіальної громади на 2024 рік. 

         Доповідає начальник фінансового управління виконавчого комітету 

міської ради Валентина Романчук. 

4.(14). Про збільшення розміру статутного капіталу та затвердження 

Статуту КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА “КОВЕЛЬВОДОКАНАЛ” 

КОВЕЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ. 

         Доповідає начальник управління капітального будівництва та житлово- 

комунального господарства виконавчого комітету міської ради Сергій Дудка. 

5.(15).Про виконання плану роботи міської ради на 2023 рік та затвердження 

плану роботи міської ради на 2024 рік. 

         Доповідає секретар міської ради Оксана Багнова. 

6.(16).Інформація про роботу архівного відділу і сектору «Трудовий 

архів» з реалізації державної політики у сфері архівної справи і діловодства 

на території міста за 2023 рік. 

         Інформує начальник архівного відділу виконавчого комітету міської 

ради Раїса Шинкарук. 

7. Інформація про виконання Програми покращення матеріально- 

технічного забезпечення військових частин Збройних сил України та інших 

військових формувань, проведення заходів територіальної оборони, 

мобілізаційної підготовки та мобілізації на 2023 рік станом на 01.12.2023 

року. 

         Інформує начальник відділу з питань діяльності правоохоронних 

органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету 

міської ради Сергій Хомич. 

8. Інформація про виконання програми профілактики правопорушень і 

злочинів на 2022-2024 роки станом на 01.12.2023 року. 

         Інформує начальник відділу з питань діяльності правоохоронних 

органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету 

міської ради Сергій Хомич. 

9. Інформація про виконання програми комплексних наглядових та 

соціально-виховних заходів для виправлення та ресоціалізації 

засуджених/адмінпокараних на 2021-2023 роки станом на 01.12.2023 року. 

         Інформує начальник відділу з питань діяльності правоохоронних 

органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету 

міської ради Сергій Хомич. 

10.Інформація про роботу відділу з питань діяльності 

правоохоронних органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи за 



третій квартал 2023 року. 

         Інформує начальник відділу з питань діяльності правоохоронних 

органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету 

міської ради Сергій Хомич. 

11.Інформація про роботу адміністративної комісії при виконавчому 

комітеті Ковельської міської ради за друге півріччя 2023 року станом на 

01.12.2023. 

        Інформує секретар адміністративної комісії при виконавчому комітеті 

міської ради Андрій Ваврищук. 

12. Про розгляд звернення депутата міської ради альбіни Дяків щодо 

присвоєння звання «Почесний громадянин міста Ковеля» посмертно 

загиблим мешканцям територіальної громади під час повномасштабної 

російсько-української війни. 

       Доповідає голова постійної комісії міської ради Андрій Мілінчук. 

13. Різне. 

 

ПРОПОЗИЦІЯ голови постійної комісії Андрія Мілінчука розпочати роботу 

постійної комісії міської ради. 

Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

 

Розгляд питань порядку денного:  

СЛУХАЛИ: 1. Про порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів.  

        Доповідає голова постійної комісії Андрій Мілінчук.  

ПРОПОЗИЦІЯ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів взяти за основу.  

Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

 

ПРОПОЗИЦІЯ: включити до порядку денного засідання постійної комісії, як 

невідкладний проєкт рішення № 4.20 «Про затвердження Програми 

покращення матеріально-технічного забезпечення військових частин 

Збройних сил України та інших військових формувань, проведення заходів 

територіальної оборони, мобілізаційної підготовки та мобілізації на 2024 

рік».  



Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

 

ПРОПОЗИЦІЯ: включити до порядку денного засідання постійної комісії, як 

невідкладний проєкт рішення № 20 «Про упорядкування отримання 

гуманітарної допомоги Ковельською територіальною громадою в умовах 

воєнного стану».  

Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

 

ПРОПОЗИЦІЯ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів затвердити в цілому з 

проголосованими доповненнями.  

Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів затвердити в цілому з 

проголосованими доповненнями.  

 

СЛУХАЛИ: 2.(5). Про Програму економічного і соціального розвитку 

Ковельської територіальної громади на 2024 рік. 

         Доповідає начальник управління економічного розвитку та торгівлі 

виконавчого комітету міської ради Юрій Кондратович. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

 

ПРОПОЗИЦІЯ: Розглянути проєкт 3.(6). Про бюджет Ковельської міської 

територіальної громади на 2024 рік після питання 6.(16). 

Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

  



СЛУХАЛИ:4.(14). Про збільшення розміру статутного капіталу та 

затвердження Статуту КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА 

“КОВЕЛЬВОДОКАНАЛ” КОВЕЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ. 

         Доповідає начальник управління капітального будівництва та житлово- 

комунального господарства виконавчого комітету міської ради Сергій Дудка. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Голосували: «за» -3, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

 

СЛУХАЛИ:5.(15). Про виконання плану роботи міської ради на 2023 рік та 

затвердження плану роботи міської ради на 2024 рік. 

         Доповідає секретар міської ради Оксана Багнова. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

 

На засідання комісії прибула Федосюк В. 

ПРОПОЗИЦІЯ: голови постійної комісії Андрія Мілінчука повернутися до 

питання №5  «Про Програму економічного і соціального розвитку 

Ковельської територіальної громади на 2024 рік». 

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

 

СЛУХАЛИ: 2.(5). Про Програму економічного і соціального розвитку 

Ковельської територіальної громади на 2024 рік. 

         Доповідає начальник управління економічного розвитку та торгівлі 

виконавчого комітету міської ради Юрій Кондратович. 

ВИСТУПИЛА: Віра Федосюк. 

ПРОПОЗИЦІЯ: на стр. 18 у третьому абзаці та п.20 в додатках слово 

«реконструкція» замінити на словосполучення «нове будівництво». 

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  



ПРОПОЗИЦІЯ:на стр.30 в розділі «Пріоритетні завдання», в четвертому 

абзаці словосполучення «збільшення кількості» замінити словом 

«проведення». 

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: озвучені правки внести до Програми економічного і 

соціального розвитку Ковельської територіальної громади на 2024 рік. 

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання вцілому з редакційними правками. 

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

 

ПРОПОЗИЦІЯ: голови постійної комісії Андрія Мілінчука повернутися до 

питання №15. «Про виконання плану роботи міської ради на 2023 рік та 

затвердження плану роботи міської ради на 2024 рік». 

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

 

СЛУХАЛИ:5.(15). Про виконання плану роботи міської ради на 2023 рік та 

затвердження плану роботи міської ради на 2024 рік. 

         Доповідає секретар міської ради Оксана Багнова. 

ПРОПОЗИЦІЯ: голови постійної комісії Андрія Мілінчука даний проєкт 

рішення взяти за основу.  

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ВИСТУПИЛА: Віра Федосюк. 

ПРОПОЗИЦІЯ: 1)у І розділі «Питання, що пропонуються для розгляду на 

пленарних засіданнях міської ради», у першому пункті таблиці, третій графі 

«Готують» добавити «відділ з питань діяльності правоохоронних органів, 

оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету міської 

ради»; 

2) у ІІ розділі «Питання, що пропонуються для розгляду на засіданнях 

постійних комісій міської ради», підрозділі «Постійна комісія міської ради з 



питань планування, бюджету і фінансів», у другому пункті таблиці, першій 

графі: сполучення «у 2023 році» виправити на «у 2024 році»» 

3)інформацію про виконання програм Ковельської територіальної громади у 

2024 році заслуховувати на усіх профільних комісіях; 

4) розділ ІІ «Питання, що пропонуються для розгляду на засіданнях 

постійних комісій міської ради, підрозділ «Постійна комісія міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів» доповнити пунктом: 

«Інформацію про регуляторну політику за 2023 рік заслухати в І кварталі 

2024 року». 

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: озвучені правки внести до Плану роботи міської ради на 2024 

рік. 

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання вцілому з редакційними правками. 

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання вцілому з редакційними правками. 

 

СЛУХАЛИ:6.(16). Інформація про роботу архівного відділу і сектору 

«Трудовий архів» з реалізації державної політики у сфері архівної справи і 

діловодства на території міста за 2023 рік. 

         Інформує начальник архівного відділу виконавчого комітету міської 

ради Раїса Шинкарук. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії інформацію з даного питання взяти до 

відома.  

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії інформацію з даного питання взяти до 

відома. 

 

СЛУХАЛИ:3.(6). Про бюджет Ковельської міської територіальної громади на 

2024 рік. 

         Доповідає начальник фінансового управління виконавчого комітету 

міської ради Валентина Романчук. 



ПРОПОЗИЦІЯ: голови постійної комісії Андрія Мілінчука даний проєкт 

рішення взяти за основу.  

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 4, «проти» - 0, «утримався» - 0.  

Пропозицію підтримано. 

ПРОПОЗИЦІЯ:1)з капітального ремонту прибудинкової території Міцкевича, 

3 перенести 3 000 000 грн.  програму  підтримки; 

2)нове будівництво зовнішніх електромереж для електропостачання 

житлового масиву на вулиці Лісова передбачити 100000 грн. за рахунок 

зменшення призначення по об’єкту капітального ремонту дворової території 

(водовідведення) буд.Чайковського,9/ Чубинського,23. 

ВИРІШИЛИ: озвучені правки внести до  бюджету Ковельської міської 

територіальної громади на 2024 рік. 

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання в цілому з редакційними правками. 

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання в цілому з редакційними правками. 

СЛУХАЛИ:7. Інформація про виконання Програми покращення матеріально- 

технічного забезпечення військових частин Збройних сил України та інших 

військових формувань, проведення заходів територіальної оборони, 

мобілізаційної підготовки та мобілізації на 2023 рік станом на 01.12.2023 

року. 

         Інформує начальник відділу з питань діяльності правоохоронних 

органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету 

міської ради Сергій Хомич. 

ПРОПОЗИЦІЯ:  інформацію з даного питання взяти до відома.  

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ:  інформацію з даного питання взяти до відома./Текст інформації 

додається до протоколу/. 

 

СЛУХАЛИ:8. Інформація про виконання програми профілактики 

правопорушень і злочинів на 2022-2024 роки станом на 01.12.2023 року. 

         Інформує начальник відділу з питань діяльності правоохоронних 

органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету 

міської ради Сергій Хомич. 

ПРОПОЗИЦІЯ:  інформацію з даного питання взяти до відома.  



Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ:  інформацію з даного питання взяти до відома. ./Текст 

інформації додається до протоколу/. 

 

СЛУХАЛИ: 9. Інформація про виконання програми комплексних наглядових 

та соціально-виховних заходів для виправлення та ресоціалізації 

засуджених/адмінпокараних на 2021-2023 роки станом на 01.12.2023 року. 

         Інформує начальник відділу з питань діяльності правоохоронних 

органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету 

міської ради Сергій Хомич. 

ПРОПОЗИЦІЯ:  інформацію з даного питання взяти до відома.  

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ:  інформацію з даного питання взяти до відома. ./Текст 

інформації додається до протоколу/. 

 

СЛУХАЛИ:10. Інформація про роботу відділу з питань діяльності 

правоохоронних органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи за 

третій квартал 2023 року. 

         Інформує начальник відділу з питань діяльності правоохоронних 

органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету 

міської ради Сергій Хомич. 

ПРОПОЗИЦІЯ:  інформацію з даного питання взяти до відома.  

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: інформацію з даного питання взяти до відома. ./Текст 

інформації додається до протоколу/. 

 

СЛУХАЛИ:11.Інформація про роботу адміністративної комісії при 

виконавчому комітеті Ковельської міської ради за друге півріччя 2023 року 

станом на 01.12.2023. 

        Інформує секретар адміністративної комісії при виконавчому комітеті 

міської ради Андрій Ваврищук. 

ПРОПОЗИЦІЯ:  інформацію з даного питання взяти до відома.  

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ:  інформацію з даного питання взяти до відома. ./Текст 

інформації додається до протоколу/. 

 



СЛУХАЛИ:12. Про розгляд звернення депутата міської ради Альбіни Дяків 

щодо присвоєння звання «Почесний громадянин міста Ковеля» посмертно 

загиблим мешканцям територіальної громади під час повномасштабної 

російсько-української війни. 

       Доповідає голова постійної комісії міської ради Андрій Мілінчук. 

ПРОПОЗИЦІЯ: постійній комісії подати клопотання комісії з питань 

розгляду почесних звань (Маленицька Н.Д.) щодо присвоєння звання 

«Почесний громадянин міста Ковеля» загиблим мешканцям громади під час 

повномасштабної російсько-української війни: 

1. Ілюшику Руслану Васильовичу 

2. Філону Олександру Руслановичу 

3. Кондратовичу Дмитру Вікторовичу 

4. Олесю Олегу Олеговичу 

5. Копецькому Юрію Юрійовичу 

6. Лукашуку Юрію Володимировичу 

7.Лучиновичу Володимиру Михайловичу 

8. Війтику Руслану Сергійовичу 

9. Бежану Петру Вікторовичу 

10.Дементьєву Олександру Анатолійовичу 

11.Королюку Ростиславу Ростиславовичу 

12.Богдану Ярославу Євгенійовичу 

13.Данилюку Марку Вікторовичу 

14.Клекоцюку Сергію Володимировичу 

15.Приступі Роману Геннадійовичу. 

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утримався» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

  

СЛУХАЛИ:13.(4.20) «Про затвердження Програми покращення матеріально-

технічного забезпечення військових частин Збройних сил України та інших 

військових формувань, проведення заходів територіальної оборони, 

мобілізаційної підготовки та мобілізації на 2024 рік».  

         Доповідає начальник відділу з питань діяльності правоохоронних 

органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету 

міської ради Сергій Хомич. 

ПРОПОЗИЦІЯ: голови постійної комісії Андрія Мілінчука даний проєкт 

рішення взяти за основу.  

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ПРОПОЗИЦІЯ:виключити з проєкту рішення пункт 4. 



2)змінити в рішенні нумерацію пункту 5 на 4. 

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії даний проєкт рішення вцілому з 

проголосованими правками. 

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії даний проєкт рішення вцілому з 

проголосованими правками. 

 

ПРОПОЗИЦІЯ: голови постійної комісії Андрія Мілінчука завершити 

роботу постійної комісії. 

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималось» - 0. 

Пропозицію   підтримано.  

 

 

Голова постійної комісії                                              Андрій  МІЛІНЧУК 
 

 

Секретар постійної комісії                                        Тетяна СЕРЕДЮК           

 


